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ATA Nº. 027/2017 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos treze dias 

do mês de junho de 2017. A sessão teve inicio à hora regimental , estando presentes os Vereadores: 

NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, ANDRÉ OLIVEIRA, AYRES TADEU BERTAZZO, JOSÉ 

APARECIDO DA SILVA BONFIM, EDUARDO LUIZ PARRON, DELAIR DE ARAÚJO SANTOS, 

LEANDRO ALVES ZUIN e MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA. O Presidente NIVALDO FRANCISCO 

DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de 

todos e determinou a leitura da Ata anterior n.º 026/2017, que após lida foi aprovada por unanimidade. 

No expediente foi lido o ofício n.º 226/2017 que em sua sumula encaminha os Projetos de Lei n.º 16 e 

17. Findo o Expediente passou-se ·para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia Foi colocado em 

discussão em seguida levado a segunda votação o Projeto de Lei n.º 012/2017 com a seguinte súmula: 

"Ratifica as alterações realizadas no protocolo de intenções e do Estatuto do Consórcio Público 

Intermunicipal de Gestão da Amusep, Pro-Amusep e dá outras providências. Levado a votação foi 

aprovado em segunda votação por unanimidade. Foi colocado em discussão em seguida levado a 

primeira votação o Projeto de Lei n.0 01 3/2017 com a seguinte Súmula: "Dispõe sobre a Autorização 

para o Poder Executivo Municipal Proceder a Alteração do Perímetro Urbano da Cidade, por 

anexação e dá outras providências". Levado a votação foi aprovado em segunda votação por 

unanimidade. Finda a Ordem do Dia passou-se então para as Explicações Pessoais. O vereador 

José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em seguida relatou que as cobranças relativas as 

tampas de bueiros cidade adentro, bem como podas de árvores na rua Heitor José Tolentino já foram 

resolvidos e os serviços foram bem feitos. Lembrou que cobranças como esta são repassadas dando 

voz a reivindicações de munícipes. Disse que o prefeito tem atendido com disposição a todos que 0 

procuram. Relatou que fez pedidos ao Secretário de Obras, Serviços Públicos, Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Econômico para que o mesmo coordene reparos na última Rua do Jardim Moradia 

das Flores, onde pode-se observar vários entulhos amontoados. Pediu então que o mesmo envie 0 

maquinário da prefeitura visando deixar esta rua em boas condições de tráfego, cuja conservação foi 

afetada pelas últimas chuvas. Tendo em vista o fato de que pode ocorrer qualquer problema pessoal 

que ocasione o não comparecimento da Farmacêutica da prefeitura lotada no Núcleo Integrado de 

Saúde, pediu para que o executivo procure uma maneira de não deixar que a farmácia fique fechada 

durantes os dias de expediente normal. Disse que sabe e entende que a Lei não permite que este tipo 

de atendimento seja feito por outro servidor por conta das responsabilidades que o atendimento 

acarreta, mas disse também que a população reclama muito quando a farmácia está fechada. Falou 

que a população está cada vez mais exigente e quem almeja a reeleição deve trabalhar muito pelo 
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povo. Por fim disse que todos terão que trabalhar por nossos cidadãos e ele vem fazendo sua parte, 

honrando os cento e quarenta e cinco votos recebidos. Em seguida agradeceu e se despediu. O 

presidente Nlvaldo Francisco dos Santos disse entende o problema em relação a farmacêutica, 

pedindo que o vereador Ayres Tadeu, que já foi Secretário Municipal de Saúde fale sobre este tipo de 

situação. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo, complementou aos relatos que por força da lei, só o 

farmacêutico pode atender nas farmácias e que nem o técnico farmacêutico pode prestar este serviço, 

como era feito antigamente. O presidente Nivaldo Francisco acrescentou que até as farmácias 

comerciais de nossa cidade fecham no horário em que o farmacêutico responsável está ausente. Por 

derradeiro, o vereador Ayres Tadeu sugeriu que o executivo municipal contrate um segundo 

profissional para atender pelo menos por meio período, até porque o serviço vai além de atender a 

população, sendo também necessário o preenchimento de relatórios e alimentação de sistemas de 

informática pelo próprio farmacêutico responsável. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos 

em seguida relatou sua participação no Conselho Municipal de Assistência Social, cujos integrantes 

estiveram se reunindo na tarde de hoje. Parabenizou a toda equipe administrativa da Secretaria 

Municipal de Assistência Social e Cidadania pelos bons trabalhos realizados. Falou que um dos 

objetivos da reunião era debater sobre a contratação de mais um profissional para integrar aquela 

equipe, que atualmente demanda por mais trabalhos especializados, para que a Secretária não perca 

convênio com programas dos governos estaduais e federais. Explicou que caso contrate outro 

profissional, além de aumentar o atendimento a quem necessita de sextas básicas, outros projetos 

serão postos em prática e se depender do Conselho que ora participa, estes objetivos serão 

alcançados. Em a parte permitido ao vereador André Oliveira, este disse que a equipe daquele setor 

fez uma boa escolha quando o convidou a fazer parte deste Conselho. Falou que está se baseando nos 

bons trabalhos que o vereador já apresentou quando esteve a frente da Secretária Municipal de Saúde. 

De volta ao vereador Ayres Tadeu, este agradeceu o reconhecimento. Apresentou sua satisfação e 

contentamento ao relatar o fato de haver em nosso município um cidadão que devolveu seu Cartão de 

Benefício do Bolsa Família quando o mesmo superou sua fase de necessidades. Este cidadão, cujo 

anonimato foi preservado, se dirigiu a Secretaria de Assistência Social, pedindo que seu benefício fosse 

passado a outra pessoa que necessite. Lembrou que casos como este só eram conhecidos através de 

programas de televisão, bem longe de nossa realidade, e mesmo assim de forma muito rara. Falou que 

é preciso reconhecer e trabalhar por nossa gente, lembrando que foram eles que os escolheram para 

estar nesta Casa de Leis, recebendo bons salários e cuidando dos interesses da população em geral. 

Apresentou sua satisfação em representar esta cidade que é onde pretende ficar para sempre. Por fim, 

disse que está aqui para somar e se desculpou se por ventura algum dia não foi bem compreendido. 

Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador André Oliveira saudou a todos, apresentou sua 

saudação a amigos presentes nesta sessão. Entre eles, secretária lzilda de Carvalho Noleto e Silva, 

Senhoras Neuza Girino Parron e Edna Silva, senhores Gedié Figueredo, Mestre Batuta e Alex Sandro 

da Silva. Em seguida disse que no calor de uma discussão, algumas vezes acaba por responder de 

forma inadequada. Disse que todos cidadãos não tem motivos para fazer um trabalho de criticas e que 

todos aqui se respeitam e as discussões aqui apresentadas, devem ficar porta adentro, até porque ao 

fim das sessões todos somos cidadãos. Pediu a Deus que interceda pela saúde do vereador Genlvaldo 
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Belo, fazendo com que o mesmo retorne a seus trabalhos o quanto antes. Apresentou sua satisfação 

em conhecer a Biblioteca Cidadã de nossa cidade, cuja administração vem sendo bem feito pela 

servidores Júlia de Souza Cartacho e Claudomiro Ramos de Souza. Relatou que é possível encontrar 

vários livros de nossa literatura, bem como os de literatura estrangeira e livros de outros segmentos. 

Comunicou que o instrutor Claudiomiro Ramos ministra vários cursos de informática que em outras 

cidades custam caro. Façou que a biblioteca dispõe de quatorze computadores para pesquisa, aulas e 

trabalhos. Em a parte permitido a vereador Márcia Fernandes esta relatou que sua filha foi muito bem 

atendida pelos servidores da biblioteca, além de encontrar livros necessários a sua formação escolar. 

Aproveitou para agradecer e parabenizar aquela equipe. De volta ao vereador André Oliveira este 

pediu ao chefe de Gabinete, senhor Dorivander Marinho Leal que na medida do possível, providencie 

quatorze fones de ouvidos a serem usados nos computados daquela biblioteca. Lembrou que qualquer 

barulho que venha de um dos computadores pode desconcentrar quem está ao lado. Comunicou que o 

mestre Batuta já está ministrando aulas de Capoeira, uma cultura originalmente Brasileira. Convidou a 

todos a participares no objetivo de melhorar o condicionamento físico. Falou que tentará trazer a nossa 

cidade cursos específicos relativos a condução de veículos, Disse que atualmente este serviço só é 

prestado em Maringá ou Presidente Prudente. mas tentará formar uma turma em nossa cidade. 

Parabenizou os trabalhos da equipe que cuida da revitalização do gramado do Estádio Municipal. Disse 

que o conhecido "Saquinho" está caprichando, cujo trabalho merece elogios e reconhecimento. Em 

seguida agradeceu e se despediu. O presidente Nivaldo Francisco dos Santos disse que todas 

discussões aqui são em prol de nossa cidade. Lembrou que aqui ninguém impede a votação de 

Projetos que interessam a todos, sempre obedecendo os trâmites legais. Relatou que o prefeito está 

abrindo licitação para reparo na cobertura da biblioteca cidadã. Em a parte permitido ao vereador André 

Oliveira, este lembrou que o forro da biblioteca é feito de madeira nobre. Nada mais havendo a tratar, 0 

o presidente Nivaldo Francisco dos Santos justificou a ausência do vereador Genivaldo Belo 
' explicando que o mesmo está em consulta médica, agradeceu mais uma vez a presença de todos e em 

nome de Deus e da Justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os 

trabalhos, redigi a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais 
vereadores presentes. 
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